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Sajam bauma 2019  
postaje još veći

U Zagrebu je 17. listopada 2018. održana konferencija za novinare 
povodom sajma bauma 2019., koji će se održati od 8. do 14. 
travnja 2019.

Mareile Kaestner, direktorica sajma bau-
ma, predstavila je novosti koje će obilježi-
ti sajam 2019. Sljedeće izdanje vodećega 
svjetskog sajma građevne mehanizacije, 
strojeva za građevne materijale, rudar-
skih strojeva, građevinskih vozila i građe-
vinske opreme održat će u 18 paviljona. 
Ukupna površina baume obuhvatit će 
više od 614.000 kvadratnih metara. Za 
usporedbu, posljednje izdanje iz 2016. 
prostiralo se na 605.000 kvadratnih me-
tara. Time ionako najveći sajam na svije-
tu proširuje svoj ukupni izložbeni prostor.
Novi raspored paviljona i sajamskog pro-
stora olakšava orijentaciju na golemoj 
lokaciji. Zahvaljujući jasnoj podjeli na po-
jedine izložbene sektore, posjetitelji se 
mogu bolje ciljano usmjeravati. Uz dva 
nova paviljona koja zajedno imaju 20.000 
kvadratnih metara bauma će osigurati 
prostor za više izlagača nego 2016. kad 
je sudjelovalo 3425 izlagača.
Najvažnija promjena jest ta da se najveći 
sektor građevne mehanizacije i priključa-
ka proširio s četiri na pet paviljona uz do-

datni prostor na otvorenome, neposred-
no uz paviljone. Sektor komponenti sada 
ima pet paviljona umjesto četiri – oplate 
i radne skele sele u paviljon B3, dok su 
dizalice grupirane u paviljonu C4. Novost 
u paviljonu C6 jest Sjeverni konferencijski 
centar u kojemu se nalaze dodatni kon-
ferencijski prostori.
Izložba THINK BIG!, koja prikazuje moguć-
nosti zaposlenja za studente u djelatno-
stima građevinske mehanizacije i stroje-
va za građevne materijale i koja je prije 
bila smještena u paviljonu B0, seli se u 
Međunarodni kongresni centar München 
(ICM), dok će se dvorana B0 koristiti kao 
dodatni izložbeni prostor. Za trajanja saj-
ma Ulica Paul-Henrija-Spaaka bit će pre-
tvorena u pješačku zonu Bulevar bauma, 
u kojoj posjetitelji i izlagači mogu uživati 
u međunarodnoj kulinarskoj ponudi.

Baumina nagrada za inovaciju 2019.

Kao priznanje pionirskog razvoja, održi-
vih postupaka i privlačnog dizajna bau-

mina nagrada za inovacije dodjeljuje se 
dvanaesti put, a u izbor ulaze svi baumini 
izlagači kao i istraživački instituti, sveuči-
lišta, istraživačke tvrtke i članovi vodećih 
udruga njemačke građevinske industrije. 
Nagrade će se dodjeljivati u pet katego-
rija: Mehanizacija, Komponente, digitalni 
sustavi, Građevinski radovi, građevinske 
metode, građevinski procesi, Znanost, 
istraživanje te Dizajn.
Kategorija Komponente prvi će put obu-
hvatiti i razvoj u području digitalnih su-
stava. Za sve kategorije vrijedi to da ino-
vacije moraju biti povezane s gradnjom, 
građevnim materijalima ili strojevima za 
rudarstvo.
Baumina nagrada za inovaciju zajednički 
je projekt pod vodstvom Njemačkog in-
ženjerskog saveza (VDMA), baume, Sre-
dišnjeg saveza njemačkog graditeljstva 
(HDB), Njemačke graditeljske konfedera-
cije (ZDB) i Njemačke udruge za građevni 
materijal (BBS). Međunarodni žiri sastav-
ljen od predstavnika industrije, znanosti 
i stručnih medija odabire tri inovacije po 
kategoriji. Nagrada će biti dodijeljene 
uoči otvarenja sajma u Münchenu.
Sajam je predstavio i novi dizajn 3D bau-
ma u čijem je središtu trodimenzionalni 
globus s obilježenim mjesto odgovaraju-
ćeg bauma događaja.


